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Mâna dreaptă a Sf. Nicolae de la Biserica Sf. 
Gheorghe – Nou a binecuvântat pacienții 
Centrului de paliație Sf. Nectarie
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Mâna dreaptă a Sfântului Ierarh Nicolae din patrimoniul Bisericii „Sfântul 
Gheorghe–Nou” din Capitală a fost dusă joi la Centrul de îngrijiri paliative „Sfântul 
Nectarie” al Arhiepiscopiei Bucureștilor.

Cinstitele moaște au fost aduse de Părintele Emil Nedelea Cărămizaru, parohul 
Bisericii Sfântul Gheorghe Nou din centrul Capitalei, și așezate spre cinstire în holul 
principal al instituției medicale.

S-au alăturat și părinții de la Biserica „Sf. Pantelimon – Foișorul de Foc”, situată în 
imediata apropiere a centrului: Părintele Paroh Bogdan Aurel Teleanu și părinții 
coslujitori Mihai Cozariu și Cătălin Niculescu, ambii preoți voluntari la Centrul de 
îngrijiri paliative „Sf. Nectarie”.

Câțiva psalți de la strana Bisericii Sf. Gheorghe Nou au prezentat un recital de 
colinde, apoi mâna dreaptă a Sfântului Ierarh Nicolae și icoana sfântului au fost 
duse în saloane la paturile bolnavilor.
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Ajutor de la sfinți
„Suntem în ziua de prăznuire a Sfântului Ierarh Spiridon al Trimitundei, deci iată o 
triadă de ierarhi împreună-lucrători în comuniune: Sfântul Ierarh Nicolae, mare 
făcător de minuni, Sfântul Ierarh Nectarie, ocrotitorul acestui așezământ 
spitalicesc, Sfântului Spiridon al Trimitundei”, a declarat Părintele Emil Nedelea 
Cărămizaru pentru Trinitas TV.

„Ei sunt împreună-rugători pentru cei care se află în suferință, pentru că noi știm că 
Mântuitorul Iisus Hristos se înfățișează în fiecare suferință, în fiecare bolnav și 
datoria noastră este aceea de a-i cerceta fiecare după putință.”

„Atunci când ești pe patul de spital, îți dorești foarte mult un ajutor care să poată 
să te vindece, dacă este posibil, să-ți aline durerile, să te întărească. Acest ajutor 
nu poate să vină decât de la Dumnezeu și de la sfinții Săi”, a spus Adriana Căruntu, 
directoarea Centrului de îngrijiri paliative „Sf. Nectarie”.

„Am gândit cu ocazia sărbătorii nașterii Domnului să avem posibilitatea, cu sprijinul 
Părintelui Nedelea Cărămizaru de la Biserica Sfântul Gheorghe – Nou, să le aducem 
sfinții și anume pe Sfântul Nicolae, respectiv mâna dreaptă a Sfântului Nicolae. Ne 
bucurăm că sfinții înșiși vin să le aline suferințele, să-i întărească și să-i ajute în 
drumul acesta spre Dumnezeu și pe calea mântuirii.”
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Centrul de îngrijiri paliative Sfântul Nectarie funcționează în cadrul Fundației 
Bucuria Ajutorului a Arhiepiscopiei Bucureștilor, oferind asistență și îngrijiri 
medicale pacienților cu afecțiuni oncologice.
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